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Miroslav Wanek:  
Už jsme doma – letos to je 40 let
Miroslav Wanek je lídrem punkové kapely Už jsme doma. 
Letos oslavili čtyřicet let na české hudební scéně velkolepým 
koncertem v pražské Lucerně. Za tuto dobu s kapelou projel celý 
svět a odehrál více než tři tisíce koncertů, natočil osm řadových 
alb a jeho hudba se objevila v několika filmech a pohádkách. 
Za hudbu k filmu Fimfárum byl nominován na Českého lva.

Jak prožíváte 40letý milník 
na hudební scéně? 

Kdyby nebylo těch oslav, ani si 
ho neuvědomuju, je to hodně let, 
ale jelikož jsem je nikdy nepřeru-
šil, tak je to jen sled dní, jak šly za 
sebou. Udržet kapelu pohromadě, 
dávat jí náplň, organizovat její čin-
nost, cestování, kontakty atd., to 
byla samozřejmě jízda velmi ob-
tížná, ale hodně věcí se podařilo 
a kapela stále existuje a doufám, 
že nikoli pouze jako relikt minu-
losti, ale jako platná a respekto-
vaná součást hudební scény jak 
u nás, tak ve světě. 

Jaké momenty považuje-
te v kariéře s kapelou za 
ty nejtěžší, a naopak za 
nejšťastnější?

Úžasné byly ty první výjez-
dy do zahraničí, ovšem to souvi-
selo se situací před revolucí, kdy 
se cestovat nemohlo. Skvělá byla 

setkání s našimi „hrdiny“, přede-
vším se členy skupiny The Resi-
dents nebo Pere Ubu, Jello Biafra 
a Magma. Těžké byly někdy 
rozchody, úmrtí v kapele nebo ně-
kolik nepovedených výjezdů. Pa-
matuju hned na jeden z prvních, 
bylo to v roce 1990, kdy jsme vy-
jeli na koncert do Paříže. Utrati-
li jsme majlant za letenky, ale na 
místě se žádný koncert nekonal. 
Za poslední peníze jsme si koupi-
li bagetu, nožíkem ji nařezali na 
sedm dílků, a to bylo naše jídlo 
na celý den. I tak to byl ale zážitek 
a také nás to tak trochu zocelilo 
proti budoucím podobným udá-
lostem, nabírali jsme zkušenosti 
a nenechali se odradit. 

Jak vnímáte proměnu české 
hudební scény za uplynulé 
čtyři dekády? 

Čtyřicet let je dlouhá doba a vše 
se změnilo opravdu radikálně, 

jako ostatně celý okolní svět. Je 
tu internet, dostupnost hudebních 
nástrojů a přístrojů je neomezená, 
je možné cestovat, jezdit na kon-
certy do zahraničí, vidět u nás za-
hraniční kapely všeho druhu, ku-
povat si jejich nahrávky nebo je 

poslouchat na YouTube atd. atd. To 
všechno je obrovský proud infor-
mací a vlivů a svým způsobem to 
má dnešní generace o dost obtíž-
nější se v tom neutopit a zachovat 
si svébytnost.

 Pokračování na straně 5

Kapelu dnes tvoří Miroslav Wanek, Pepa Červinka, Vojta Bořil a Adam Tomášek. Foto | NetwIN production
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Devět medailí,  
z toho tři zlaté

Češi zažili letos nejúspěšnější svě-
tové hry od roku 1997. Tři zlaté, 
čtyři stříbrné a dvě bronzové me-
daile vybojovali naši sportovci na 
Světových hrách 2025 v čínském 
Čcheng-tu. Pro neolympijské 
sporty a disciplíny jsou světové 
hry nejdůležitější akcí, odjelo na 
ně rekordních 125 českých spor-
tovců. Už kvalifikovat se na svě-
tové hry je náročné, v týmovém 
sportu musí být týmy mezi osmi 
nejlepšími na světě a v individuá- 
lních sportech patřit ke světové 
špičce. Zlaté medaile získali Eliš-
ka Matoušková a Lukáš Záhorský 
v motosurfu v individuálních zá-
vodech i soutěži národů. Druhá 
místa si připsali inline hokejisté, 
parkourista Jaroslav Chum, kick- 
boxerka Klára Strnadová a ori-
entační běžec Tomáš Křivda. Ten 
společně s Jakubem Glonkem, Te-
rezou Rauturier a Denisou Králo-
vou vybojoval bronz ve smíšené 
sprintové štafetě. Třetí místo při-
dali znovu po čtyřech letech také 
florbalisté. ala

KRÁTCE

ČÍSLO MĚSÍCE

DATUM MĚSÍCE

26
Tolik politických stran 
se bude letos ucházet 
o hlasy voličů při volbách 
do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky. 
Prezident republiky určil 
termín voleb na pátek 3. října 
a sobotu 4. října.

18. srpna 1990
Na pražském Strahově 
vystoupila legendární skupina 
Rolling Stones, kterou si 
přišlo poslechnout více než 
sto tisíc lidí. Šlo o největší 
koncert v Československu, na 
největším stadionu na světě. 

Juraj Aláč

Ministerstvo vnitra ve spolupráci se složkami integrovaného 
záchranného systému a experty na krizové řízení 
a komunikaci připravilo projekt 72 hodin. Jeho součástí 
je praktická příručka, která občanům pomůže lépe se 
připravit na krizové situace, ale i tzv. Karty pro starosty, 
které nabídnou stručné návody pro krizové řízení. 

Zásadních 72 hodin 
pro mimořádné události

V České republice jsme se v po-
slední době setkali s několika 
mimořádnými událostmi – ať už 
to byly povodně, tornáda, eko-
logické havárie, požáry, bouře, 
nebo rozsáhlý výpadek elektric-
kého proudu. Všechno to mohou 
být situace, které velmi rych-
le změní běžný život. Pro mnoho 

zasažených rodin bývají v těchto 
krizových situacích nejtěžší první 
tři dny – tedy 72 hodin. „Během 
těchto 72 hodin můžeme čelit vý-
padkům vody, tepla, elektřiny či 
internetu. Proto je zásadní mít 
doma nouzové zásoby jídla, vody 
a přístup ke spolehlivým infor-
macím, abychom věděli, co se ko-
lem nás děje. Připravenost nám 
umožní ochránit nejen sebe, ale 

i své blízké,“ uvedl při předsta-
vení projektu ministr vnitra Vít 
Rakušan.

Kdy platí pravidlo 72 hodin?
Pravidlo 72 hodin se týká si-

tuací, kdy nejsou bezprostředně 
ohroženy životy. Když se občané 
ocitnou v přímém ohrožení života 
– při bezprostředně hrozícím ne-
bezpečí, nehodách, úrazech nebo 
akutních zdravotních problé-
mech – pomoc přijde rychle. Při 
rozsáhlých a intenzivních krizo-
vých situacích nemusí být záchra-
náři schopni dostat se okamžitě 
ke všem, kteří nejsou v přímém 
ohrožení života. Lidé si pak bu-
dou muset na určitou dobu pora-
dit sami. „Nejde o přenášení od-
povědnosti ze státu na občany, 
ale o sdílenou bezpečnost. Stát 
zůstává odpovědný za koordinaci 
záchranných prací a poskytování 
bezodkladné pomoci. Osobní při-
pravenost tento systém podporu-
je a posiluje,“ zdůraznil ministr 
Rakušan.

Vedení obcí dostanou  
Karty pro starosty 

Když nastane mimořádná 
událost a s ní spojená krizová si-
tuace, je důležité, aby vedení obce 
postupovalo rychle a profesionál-
ně. Aby umělo zajistit základní 
služby, podporu a pomoc a obča-
ny správně informovalo a poradi-
lo jim. První momenty jsou roz-
hodující a náročné a projekt dává 
starostům, krizovým štábům 
a komisím obcí návody, jak ta-
kové momenty zvládnout – ať už 
jde o výpadek elektřiny, povodeň, 
nebo evakuaci z různých důvo-
dů. Má jít především o praktickou 
pomoc pro zvýšení bezpečnosti 
obyvatel. 

Klíčovým prvkem projektu 
jsou tzv. „Karty pro starosty“ – 
stručné návody pro krizové říze-
ní, které připravili odborníci na 
základě zkušeností z českého pro-
středí. Obsahují doporučení pro 
komunikaci s veřejností, spolu-
práci s integrovaným záchran-
ným systémem i organizaci zá-
kladních kroků na místní úrovni.

Veškeré materiály a podrob-
nosti na webu www.72h.gov.cz 
nebo na webu novinykraje.cz.
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Jak se připravit na krizové situace 
a společně je zvládnout?

By scanning the QR code, you 
will be redirected to a page with 
links to download the handbook 
in English.

За допомогою QR-коду ви 
перейдете на сторінку з 
посиланням для завантаження 
посібника українською мовою.

Informace pro neslyšící uživatele znakového jazyka jsou dostupné na www.72h.gov.cz.
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Stavba Severní spojky 
uzavřela přejezd Nemanické

KRÁTCE Z WEBU

Mobilní zábrany
ČESKÉ BUDĚJOVICE | Českobu-
dějovický magistrát chce pořídit 
mobilní protipovodňové zábra-
ny, které nahradí zavedený sys-
tém pytlů s pískem. Nové zábrany 
z plastu vytvoří v případě potřeby 
až metr vysokou zeď, která nepo-
třebuje stavební úpravy a  nepro-
pustí vodu. Systém je flexibilnější 
a  rychleji sestavitelný pro ochra-
nu města před velkou vodou pře-
devším z řeky Malše, ať už to bude 
stoletá nebo tisíciletá povodeň. 
Cena veřejné zakázky je pět mi- 
lionů korun. � red

Přetvoření vánočního 
stromu
ČESKÉ BUDĚJOVICE | Vánoční 
strom, který zdobil českobudě-
jovické náměstí během loňského 
adventu, dostane nový, symbolic-
ký život. Dva mohutné kusy jeho 
kmenu budou přetvořeny v  umě-
lecká díla, jež se stanou součás-
tí letošního adventního městečka. 
O tom, co ze dřeva vánočního stro-
mu vznikne, rozhodují sami oby-
vatelé, kteří navrhují své nápady 
na oficiálním profilu Českobudějo-
vického adventu na Facebooku.�red

MÁM SKVĚLOU PRÁCI 
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

   PŘIDEJ SE 
   K NÁM!  

A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.
   PŘIDEJ SE 
   K NÁM!  

VÍCE INFO :
tel.: 731 804 507, 

e-mail: navratilova@regvyd.cz
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Nejnovější informace 
a mnohé další  

najdete na Facebooku.
facebook.com/novinykraje

ČESKÉ BUDĚJOVICE | Budování 
obchvatu města, Severní spojky, 
pokračuje a od poloviny srpna za-
čaly práce na výstavbě podjezdu 
železniční tratě České Budějovice 
– Praha v Nemanické ulici. Už od 
začátku prázdnin nebyl v  lokalitě 
umožněn průjezd vozidlům nad 
6 tun a od poloviny srpna se trasa 
uzavřela i  pro osobní automobily 
a  autobusy MHD i  linkové spoje. 
Provizorní zastávky MHD v  ulici 
Karoliny Světlé budou pro obě lin-
ky MHD, jak č. 6, tak č. 18, z dů-
vodu potřeby přestupu mezi spo-
ji obou linek. Linka č. 6 pojede po 
původní trase přes Kněžské Dvo-
ry a  linka č. 18 bude odkloněna 
na Pražskou třídu, kde bude mít 
také náhradní zastávku. Objízd-
né trasy povedou po Pražské třídě 
do Hrdějovic a z této obce do cen-
tra města ulicemi Adolfa Trägera 
a Kněžskodvorská. Uzavírka bude 

Severní spojce muselo ustoupit několik objektů, komunikace bude sloužit řidičům koncem roku 2027. 
Foto | ŘSD 

trvat po celou dobu stavby Severní 
spojky, což je do konce roku 2027.

Stavba Severní spojky je pro-
pojením silnice I/20 v  úseku od 
křižovatky u  Globu po Pražskou 

třídu. Spolu s  navazujícím úse-
kem ulice Okružní vytváří sever-
ní obchvat města, který odlehčuje 
přetížené ulici Strakonické a Ná-
dražní. � red

Samson se odjel ukázat do Prahy

Nově otevřené hřiště už hlídají kamery

ČESKÉ BUDĚJOVICE | Socha Sam-
sona z  českobudějovické radni-
ce opustila na začátku srpna po 
300  letech město, ale v  zimě se 
zase vrátí. Poprvé v  historii se 
1,5tunová socha vydala za hranice 
krajského města a rovnou do Pra-
hy. V  Jízdárně Pražského hradu 
se stane ozdobou výstavy Vltava 
slavná & splavná, kterou připravil 
Národní památkový ústav. Výsta-
va začíná 5. září. 

Stane se jedním z  ústřed-
ních exponátů výstavy. Jedná se 
o  originál barokní sochy Samso-
na, která původně zdobila vrchol 
kašny na náměstí Přemysla Ota-
kara II. v  Českých Budějovicích. 
Tato monumentální plastika z vá-
pence, vysoká 250 centimetrů, je 

v současnosti uložena ve vestibulu 
českobudějovické radnice, zatím-
co na kašně samotné se od roku 
1990 nachází její kvalitní kopie. 

Na výstavu míří i  další vzácné 
artefakty z  majetku Magistrá-
tu města České Budějovice. „Její 
doprovod bude rozměrově men-
ší, ale významem obrovský. Jde 
o  vzácnou tapisérii z  dílny Marie 
Teinitzerové-Hoppeové podle ná-
vrhu Cyrila Boudy, která se těší 
zasloužené pozornosti svatebča-
nů před vstupem do obřadní síně 
českobudějovické radnice. Troj-
lístek nádherných děl, která jsme 
rádi zapůjčili Národnímu památ-
kovému ústavu, doplňuje obraz 
Zvíkov od malíře Karla Stehlíka. 
Věřím, že všechny artefakty na-
jdou své příznivce a snad i ctitele 
a že ještě více proslaví naše krásné 
Budějce,“ uvedla primátorka Dag-
mar Škodová Parmová. � red

ČESKÉ BUDĚJOVICE | Nově vy-
budované dětské hřiště s venkov-
ní posilovnou slouží od poloviny 
prázdnin dětem v  českobudějo-
vické Palackého ulici. V  soused-
ství husitského kostela vznikla 
zóna s herními prvky pro nejmen-
ší s  modelovaným umělým povr-
chem a  integrovaným mlhoviš-
těm. Starší děti a dospělí pak ocení 
venkovní fitness zónu s  posilova-
cími stroji. Nový areál vznikl ve 

spolupráci města s  Českosloven-
skou církví husitskou a  posezení 
zdobí citáty mistra Jana Husa. „Na 
podnět místních obyvatel jsme na 
Palackého náměstí instalovali ka-
merový systém, který chrání nové 
dětské hřiště před vandalismem 
a porušováním návštěvního řádu. 
Chceme, aby si děti mohly bezpeč-
ně hrát a hřiště zůstalo krásné co 
nejdéle,“ uvedl náměstek primá-
torky Michal Šebek. � ala
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MIROSLAV WANEK

Narozen 1962, je český textař, básník, skladatel, hu-
debník, pedagog. V  roce 1981 založil jednu z prvních 
a  nejlepších českých punkových skupin FPB. V  roce 
1985 přišel do skupiny Už jsme doma, kde se stal jejím 
vedoucím, kytaristou, zpěvákem a klavíristou, rovněž 
výhradním textařem a  většinovým skladatelem. Díky 
svým kontaktům s  Jazzovou sekcí ji uvedl na českou 
a později i na evropskou a světovou scénu. S kapelou Už jsme doma odehrá-
li více než 3000 koncertů po celém světě. 

Miroslav Wanek:  
Už jsme doma – letos to je 40 let
Je nějaký koncert nebo 
turné, na které nikdy 
nezapomenete?

Rozhodně koncert v městeč-
ku Goražde v Bosně, kde lidé byli 
čtyři roky obklíčeni srbskými os-
třelovači a pro jídlo se musely or-
ganizovat noční pochody smrti 
nebo jim tam museli shazovat ba-
líky mezinárodní jednotky. Abso-
lutní izolace. V lednu 1996 byla 
podepsána už několikátá dohoda 
o ukončení bojů, všechny předtím 
zkolabovaly. My tam přijeli v ob-
dobí čekání, zda tato konkrétní 
dohoda vydrží, či ne. Kolem byla 
stále ještě regulérní válka. Byl vy-
praven konvoj ze Sarajeva složený 
z tanků a obrněných vozů IFOR 
a do tohoto konvoje vzali i nás. Pro 
lidi v Goražde to byla první příle-
žitost po mnoha letech vidět naži-
vo jakoukoli kulturu, bylo úplně 
jedno, jaký druh hudby hrajeme, 
byli jsme pro ně symbolem návra-
tu normálních dní, na vlastní oči 
jsme viděli, jak je umění pro lidi 
nezbytné a potřebné. V té době 

takty, melodií nebo rytmem. Ten 
si buď zapíšu, nebo dnes spíš na-
hraju pusou melodii do telefonu. 
Takovýchto „cancourků“ mám asi 
600. Pak sednu k počítači a ten 
motiv tam zapíšu a začnu ho aran-
žovat, k melodii přidám rytmus, 
basovou linku a harmonii a pak 
mě to někam vede. Někdy to dodě-
lám a je z toho píseň, někdy to ni-
kam nevede, tak to odložím a toto 
torzo tam leží třeba deset let. Ni-
kdy nic nevyhazuju. No a když je 
těch dodělaných skladeb 10 nebo 
12, tak je z toho album. V hlavě 
mi souběžně s tím vznikne nějaké 
ústřední téma, alespoň tomu tak 
bylo při posledních 5 albech. Tex-
ty píšu vždy až úplně na konci, až 
je definitivní struktura a povaha 
zpěvové linky. 

Dokáže vás po letech ještě 
něco překvapit, ať už v hud-
bě, nebo v životě kapely?

No moc toho asi není, ale do-
vedu si představit, že přijdou si-
tuace, které budou pro mě nové. 

Je to určitě hudba strukturova-
ná a poměrně bohatě aranžova-
ná, plná zlomů a skrytých motivů. 
Je to hudba v pravém slova smyslu 
komponovaná, ale zároveň prove-
dená živelně a energicky. Vliv na 
mě měly kapely, jako Art Bears 
nebo již zmínění Pere Ubu. Tyhle 
vlivy jsem si vyzkoušel a zpraco-
vával v kapele FPB, to byla moje 
učednická léta. Myslím ale, že od 
té doby už žádná silnější inspira-
ce nepřišla a že se jen dostávám 
více do hloubky tehdy objeveného 
postupu. 

Kdybyste mohl změnit jednu 
věc v historii kapely, co by to 
bylo – nebo byste neměnil 
vůbec nic?

Jako v každé činnosti jsme na-
dělali spoustu chyb anebo chyb-
ných rozhodnutí, ale to ví většinou 
člověk až pak. Každá chyba je ale 
jak známo učitelem, takže k ně-
čemu to třeba bylo i dobré. Mys-
lím, že co bych určitě býval chtěl 
změnit, je větší důslednost, jak ve 
cvičení na nástroj, při studová-
ní hudební teorie a počítačových 
programů, mohl jsem třeba jít na 
nějaké školení, nebo dokonce stu-
dovat. Mohl jsem být důslednější 
v udržování a objevování kontak-
tů, plno momentů jsem prošvih-
nul nebo je nechal vyhnít a pak 
už bylo pozdě. Přes všechno, co se 
o mně píše nebo říká, jsem ve sku-
tečnosti dost líný a těch momen-
tů prokrastinace mám poměr-
ně hodně. Ale na druhou stranu 

se toho hodně povedlo a vlastně 
v oblasti života avantgardní ka-
pely jsme asi dosáhli všeho, co si 
lze představit. Jezdíme po celém 
světě, posluchači nás respektují, 
vydáváme nahrávky, vlastně už 
ani nevím, co ještě bychom moh-
li dokázat.

Co byste doporučil mladým 
hudebníkům, kteří se dnes 
vydávají na svoji cestu?

Aby hledali především sami 
v sobě, aby se snažili mít co říct 
a ne jen někoho napodobovat, 
nebo dokonce dělat věci primár-
ně tak, aby byly úspěšné. To pak 
není umění, ale výroba, komer-
ce. Člověk může mít inspirace, ale 
neměl by vlastně vůbec přemýšlet 
o úspěchu. Člověk by měl tvořit, 
pomáhat objevovat důležité věci, 
sdílet s publikem podobné emo-
ce nebo posluchačům nabídnout 
nové, kterých by se sami neodvá-
žili, otevírat studny. 

Celý rozhovor s Mirosla-
vem Wankem najdete na našem 
webu, dozvíte se třeba proč chtěl 
utéct na ropnou plošinu do Nor-
ska, jaké má plány do budoucna 
a proč je fikus ruralista. Snímejte 
QR kód a čtěte dále!

 Foto | NetwIN production

Ve skutečnosti jsem dost líný a těch momentů 
prokrastinace mám poměrně hodně. V oblasti 
života avantgardní kapely jsme ale asi dosáhli 
všeho, co si lze představit.

jsme měli nejčerstvější album Po-
hádky ze Zapotřebí a tahle zkuše-
nost do tohoto tématu dokonale 
zapadla

Natočili jste osm alb – jak 
vznikají nové skladby? Změ-
nil se nějak proces tvorby po 
tolika letech?

V zásadě ne, jen to původně 
bylo tužkou na papír a dnes to pí-
šeme do počítače. Ta geneze začíná 
nápadem, často jen dvěma třemi 

Především v souvislosti s cestová-
ním. Tou největší změnou bude, až 
kapela skončí :-). 

Kapela Už jsme doma ne-
patří mezi mainstream 
a je známá svým jedineč-
ným stylem. Jak byste jej 
charakterizoval?

Charakterizovat naši hud-
bu je velmi obtížné. Určitě jsou 
tam punkové kořeny a ta základ-
ní rytmika je také asi punková. 
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Krajskou vesnicí roku  
jsou Čestice
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INZERCE

JIHOČESKÝ KRAJ | Městys Česti-
ce v  okrese Strakonice v  polovi-
ně srpna oficiálně převzal Zlatou 
stuhu pro vítěze krajského kola 
soutěže Vesnice roku Jihočeské-
ho kraje 2025. 

Titul získal za vyvážený a udr-
žitelný rozvoj, silné komunitní 
zázemí, péči o krajinu i inovativ-
ní přístup k  veřejným službám. 
Za vítězství v  krajském kole 

soutěže získají Čestice dotaci ve 
výši 1 250 000 korun.

Na pomyslných stupních vítě-
zů v  krajském kole soutěže Ves-
nice roku 2025 se vedle vítězných 
Čestic umístila na 2. místě obec 
Chlumany a  3. místo obsadila 
obec Truskovice. V rámci letošní-
ho jihočeského kola byly také udě-
leny dvě tematické stuhy: Modrou 
stuhu za společenský život získala 

obec Svatý Ján nad Malší a Bílou 
stuhu za činnost mládeže obec Ří-
mov v okrese České Budějovice.

Městys Čestice postupuje do 
celostátního kola soutěže Vesni-
ce roku 2025. Celostátní komi-
se jej navštíví 1. září v 8:00. Vítěz 
bude vyhlášen v Jihočeském kraji, 
ve Vacově – u vítěze loňského roč-
níku soutěže – v  sobotu 20. září 
2025. � red

Krádeže koloběžek

ČESKÉ BUDĚJOVICE | Během 
jediného dne museli řešit čes-
kobudějovičtí policisté krá-
dež tří elektrických kolobě-
žek. Jedna elektrokoloběžka 
zmizela v Lišově, kdy pachatel 
z dílny odcizil elektrickou ko-
loběžku značky Nitro Scoo-
ters včetně několika akumulá-
torů a způsobil škodu ve výši 
6 000 korun. Další případ se 
stal na Žižkově tř. v  Českých 
Budějovicích. Zloděj zamířil ke 
kolostavu, kde stála uzamče-
ná elektrokoloběžka značky 
Kukirin za dvacet tisíc. K  tře-
tímu případu došlo v  Průmy-
slové ulici rovněž v  krajském 
městě. Pachatel tentokrát 
elektrokoloběžku za dvacet 
tisíc vzal z  chodby bytového 
domu. 

POLICIE INFORMUJE

Policie ČR, Územní odbor 
České Budějovice
Plavská 2
370 07 České Budějovice



ROZVOJ REGIONU

Špičky plastické chirurgie

ČESKÉ BUDĚJOVICE | V Hlu-
boké nad Vltavou se v  srpnu 
konal jubilejní desátý ročník 
Castle Beauty Conference, 
tradiční setkání plastických 
chirurgů z celé České republi-
ky i  zahraničí. Hlavním téma-
tem letošního ročníku byly 
trendy v  rekonstrukci obliče-
je, krku a  prsou. Konferenci 
organizovalo Oddělení plas-
tické chirurgie Nemocnice 
České Budějovice a  hlavním 
cílem bylo představit práci 
světových expertů a  umož-
nit chirurgům všech generací 
seznámit se s nejnovějšími po-
znatky v oboru. Castle Beauty 
Conference si za deset let exi-
stence vybudovala prestižní 
jméno a  stala se významnou 
platformou pro sdílení zkuše-
ností i  inspiraci v oblasti mo-
derní plastické chirurgie.

LÉKAŘ INFORMUJE

NEMOCNICE ČESKÉ 
BUDĚJOVICE, a.s., 
B. Němcové 585/54  
370 01 České Budějovice

Do kraje přijelo rekordní 
množství návštěvníků
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ČESKÉ BUDĚJOVICE | V  prvním 
pololetí letošního roku navštívilo 
jižní Čechy historicky nejvíce hos-
tů, a to téměř půl milionu návštěv-
níků. Ti zde strávili od ledna do 
června 1,15 milionu nocí. V porov-
nání s  ostatními kraji je Jihočes-
ký kraj na 3. místě v  počtu hostů 
za Prahou a  Jihomoravským kra-
jem. Nicméně v počtu přenocování 
domácích návštěvníků jižním Če-
chám náleží 1. příčka. Domácí ná-
vštěvníci za první polovinu roku 
tvořili přibližně 71 procent. 

„V  těchto pozitivních číslech 
se projevilo rovněž uspořádání 
celé řady mezinárodních akcí ne-
jen celostátního, ale i  evropské-
ho, či dokonce světového rozměru 
– ať už mistrovství světa v  hokeji 

žen, mistrovství světa v  muškaře-
ní, světového srazu motorkářů In- 
dian, či dalších sportovních, kul-
turních, automobilových či měst-
ských eventů pro veřejnost. Z hle-
diska cestovního ruchu se ukazuje, 
jak důležitá je ze strany Jihočes-
kého kraje podpora právě těchto 

eventů, které vykrývají případný 
pokles návštěvnosti v  oblasti in-
dividuální turistiky,“ uvedla Lucie 
Kozlová, náměstkyně hejtmana Ji-
hočeského kraje. 

Po covidové pandemii se po-
zvolna vrací i hosté z Asie. Z Taiwa-
nu přijelo 21,2 tisíce hostů, a  Již-
ní Koreje 15,7 tisíce návštěvníků, 
z  Číny pak 13,5 tisíce hostů. Nej-
delší průměrný počet přenocová-
ní tradičně patří Nizozemcům, kte-
ří zde strávili v  průměru 3,1 noci 
za pobyt. Data vyplývají ze šetření 
Českého statistického úřadu. � red

NÁVŠTĚVNOST JIHOČESKÉHO KRAJE, 1.POLOLETÍ

	▪ Německo 55,5 tis. hostů, 132 tis. nocí
	▪ Rakousko 29 tis. hostů, 50,2 tis. nocí
	▪ Slovensko 17 tis. hostů, 35 tis. nocí
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Juraj Aláč

Po dvou měsících volna opět usednou školáci do lavic a začne 
jim pravidelný režim školního roku. Jejich rodičům pak klasický 
stres se zařizováním svačin, školních pomůcek a logistiky na 
kroužky. Školáci se obvykle těší na kolektiv, oblíbené učitele 
a zábavu, kterou jim školní rok přinese. Rodiče pak budou 
muset i letos sáhnout hlouběji do kapsy při pořizování školních 
pomůcek nebo při platbách za obědy či zájmové aktivity. 

Školákům začínají povinnosti, 
rodičům starosti

8

Začátek školního roku patří k nej-
výraznějším každoročním udá-
lostem v životě školáka. Není to 
jen formální návrat dětí do lavic, 
ale společenský moment, který se 
týká rodin, škol i celé společnosti. 

Finanční zátěž pro rodinný 
rozpočet narůstá, stát 
pomůže s úhradou kroužků 
i platbou za obědy

Jedním ze stěžejních pro-
blémů, které při zahájení další-
ho roku školní docházky padají 
na rodiče, je nákup učebnic, po-
můcek, sportovního vybavení či 
úhrady zájmových kroužků. Pro 
rodiny s více dětmi může jít o vel-
ký zásah do rozpočtu. Navíc se 
často mění požadavky jednotli-
vých škol na výbavu, což nutí ro-
diče pořizovat stále nové věci. 

Ministerstvo práce a sociál-
ních věcí proto i letos připomíná 
rodičům školáků možnost zažádat 
si o jednorázovou dávku mimo-
řádné okamžité pomoci (MOP), 
která je určena i na úhradu nákla-
dů spojených se vzděláváním. Vý-
raznou pomoc v této oblasti před-
stavuje rovněž projekt Obědy do 
škol, díky kterému mohou mít žáci 
a studenti obědy zcela zdarma. 
„V září a říjnu očekáváme nárůst 

počtu žádostí o mimořádnou oka-
mžitou pomoc v souvislosti s vý-
daji, které rodinám přináší začá-
tek školního roku. Naším cílem 
je, aby finanční tíže rodin neome-
zovala možnosti jejich dětí vzdě-
lávat se a růst. O tuto pomoc lze 
žádat například i v případě finan-
cování zimních lyžařských kur-
zů,“ uvedl ministr práce a sociál-
ních věcí Marian Jurečka. I když 
se jedná o jednorázovou dávku, 
mohou rodiny žádat o podporu 
opakovaně, pokud se dostanou 
do tíživé finanční situace vícekrát 
během roku. K projektu Obědy do 
škol, které nízkopříjmovým ro-
dinám zajišťuje bezplatné školní 
stravování, se kraje zatím přihlá-
sily o podporu ve výši 562,5 milio-
nu korun. Plánuje se zapojit téměř 
37 tisíc dětí a vydat 10 milionů 
jednotek stravy.

Na cestu do školy se 
připravte, uzavírky silnic 
mohou pokračovat

Velkou výzvou bývá dopravní 
situace po prázdninách. První zá-
řijové dny tradičně přinášejí zvý-
šený provoz kolem škol, což vede 
k dopravním zácpám a vyššímu 
riziku nehod. Určitě i ve vašem 
okolí se během prázdnin opravo-
valy silnice, nebo došlo ke změně 
dopravní situace. Je dobré zjistit, 

kudy se děti do školy v bezpečí, 
a hlavně včas dopraví, abyste se 
vyhnuli zbytečným stresovým si-
tuacím. Zvláštní pozornost je nut-
né věnovat bezpečnosti prvňáčků, 
kteří se teprve učí pohybovat v do-
pravním provozu.

Správně nastavený režim 
zbaví stresu nejen děti 

Nezanedbatelné jsou psycholo-
gické aspekty nového začátku. Děti 
po prázdninách přecházejí z volné-
ho režimu do pravidelného školní-
ho dne. Obavy mají hlavně prvňáci 
či přestupující žáci, kteří se ocitají 
v novém prostředí a kolektivu. Po-
dobně učitelé čelí stresu spojenému 
s nástupem do nové třídy a zajiště-
ním hladkého chodu výuky.

Se zahájením školy skončí po-
nocování a přijde na řadu pravi-
delné ranní vstávání. Striktně na-
stavená večerka i ranní budíček 
pak dokáží zajistit, že děti nebu-
dou ve škole nevyspalé a mrzuté. 
Přípravu školních pomůcek nene-
chávejte na poslední chvíli. Zkon-
trolovat aktovku a vyhodit zapo-
menutou svačinu je téměř klišé, 
které se objeví skoro v každé ro-
dině. Některé děti dostaly už na 
konci roku seznam školních po-
můcek, které budou následují-
cí rok ve škole potřebovat. Sami 
zvažte, jestli je pro vás příjem-
nější nákup v klasickém obchodě, 
nebo přesně podle zadání učitelů 
nakoupit přes internet.

Sportovní aktivity, kroužky 
i klubové příspěvky letos 
podraží

Ceny služeb, zboží a energií 
stoupají a stejný trend musí logic-
ky následovat i zájmové kroužky 
a volnočasové aktivity pro děti. 
Ve větších městech je nabídka mi-
moškolních aktivit pro děti při-
rozeně pestřejší a ceny se v závě-
ru prázdnin snažili organizátoři 
těchto akcí udržet na stejné výši 
jako loni. V malých městech a na 
vesnicích také nebude problém 
vybrat pro děti vhodnou aktivitu, 
ceny ale mohou být velmi rozdíl-
né. Za pololetí se mohou pohybo-
vat v rozmezí od tří set korun až 
po tisícové částky. Kroužky pro-
vozované školou bývají nejlev-
nější, vyšší ceny mívají domy dětí 
a mládeže a nejdražší jsou klu-
bové nebo individuální aktivity. 
I tady ale může přispět s nákla-
dy na sportovní aktivity dětí nebo 
i celé rodiny příspěvek od zdra-
votní pojišťovny. 

Přes všechny problémy má za-
hájení školního roku obrovskou 
důležitost. Symbolizuje nový za-
čátek, který přináší příležitost 
k učení, rozvoji dovedností i nava-
zování sociálních vztahů. Pro uči-
tele znamená možnost inspirovat 
žáky a předávat jim hodnoty po-
třebné pro život. Pro rodiče je to 
čas, kdy mohou podporovat své 
děti a podílet se na jejich vzdělá-
vací cestě. 

ORGANIZACE ŠKOLNÍHO ROKU 2025/26

Vyučování ve školním roce 2025/2026 začne v pondělí 1. září 2025.
Podzimní prázdniny připadnou na pondělí 27. října a středu 29. říj-
na 2025 (28. října je státní svátek).
Vánoční prázdniny začínají v pondělí 22. prosince 2025 a končí 
v pátek 2. ledna 2026.
Vyučování začne v pondělí 5. ledna 2026.
Vysvědčení s hodnocením za první pololetí bude žákům předáno 
ve čtvrtek 29. ledna 2026. Jednodenní pololetní prázdniny si užijí 
v pátek 30. ledna 2026.
Jarní prázdniny potrvají týden, dle okresů v termínu od 2. února do 
15. března 2026.
Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek 2. dubna 2026 (v pá-
tek 3. dubna a v pondělí 6. dubna jsou státní svátky).
Vyučování ve druhém pololetí bude ukončeno v úterý 30. června 
2026. Hlavní prázdniny potrvají od 1. července do 31. srpna 2026.
Vyučování ve školním roce 2026/2027 začne v úterý 1. září 2026.
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Ekologické projekty zasluhující sympatii

Sluneční ostrovy propojují řeku s živým městem

JIHOČESKÝ KRAJ | Klimatická 
odolnost má své hrdiny a  každý 
teď může dát hlas svému favori-
tovi. Do letošního ročníku soutě-
že Adapterra Awards se přihlásilo 
57 inspirativních projektů, které 
reagují na dopady změny klimatu. 
Odborná porota vybrala 18 fina-
listů, kteří bojují o vítězství v jed-

notlivých kategoriích. Tři projekty 
se přitom nacházejí na území Ji-
hočeského kraje. O  Ceně sympa-
tie rozhodují lidé v  hlasování na 
webu do poloviny října.

Nadace Partnerství ve spolu-
práci s  odborným garantem In-
tegra Consulting už posedmé 
oceňuje nejlepší příklady, jak se 
v českých městech, obcích i kraji-
ně přizpůsobit měnícímu se klima-
tu. Letošní výběr finalistů soutěže 

představuje škálu chytrých a uži-
tečných řešení – od revitalizova-
ných toků a  mokřadů po zelené 
budovy a městskou zeleň. Projek-
ty soutěží v  kategoriích Krajina, 
Budovy, Sídla a  letošní speciální 
Opatření proti povodním.

Speciální Cena  
Jihočeského kraje

Porota udělí také speciální 
ocenění, mezi něž patří Cena Ji-
hočeského kraje. Do finále po-
stoupily tři inspirativní projekty 
z  regionu. Revitalizace údolí Pod 
Lipami, výstavba kaskády pěti 
vodních nádrží a  jedenácti tůní 
a revitalizace údolní nivy stávají-
cího Pytláckého potoka a výsadba 
dřevin. Soutěží i nové firemní síd-
lo BudexHUB, jedna z nejvyšších 
dřevostaveb v  zemi, nesoucí se 
v duchu udržitelnosti a moderních 
technologií. Do třetice jde o  pro-
jekt Refugium, výkup poničených 
přírodních pozemků a  jejich re-
vitalizaci za pomoci prostřed-
ků malých i  velkých firem. „Kaž- 
dý z  projektů jiným způsobem 
ukazuje, jak se dá citlivě pracovat 

s krajinou i prostředím, ve kterém 
žijeme. Obzvlášť silný příběh má 
obnova mokřadu u  Maříže, to je 
kousek od Slavonic. V místě, kudy 
ještě před pár desítkami let vedla 
železná opona, dnes díky bobrům 
a následné péči společnosti Refu-
gium vznikl živý kus krajiny, kam 
se vrací voda i chráněné druhy ži-
vočichů,“ okomentoval náměstek 
hejtmana Jihočeského kraje pro 

www.adapterraawards.cz 

životní prostředí David Štojdl. 
Rozhodovat bude odborná porota, 
slovo ale mají i lidé – až do 15. říj-
na mohou vybrat projekt, který je 
oslovil nejvíc. Vítěz veřejného hla-
sování získá Cenu sympatie s od-
měnou 50 tisíc korun. � ala

Do letošního ročníku 
soutěže Adapterra 
Awards se přihlásilo 
57 inspirativních projektů.

ČESKÉ BUDĚJOVICE | Sluneč-
ní ostrovy jsou jedním z  projek-
tů, které navazují na studii Město 
a voda. Tu představil Atelier 8000 
už v roce 2020 a od poloviny srp-
na už slouží veřejnosti. „Dva ost-
rovy vyzývají Budějčáky k  tomu, 
aby se posadili třeba na deku, roz-
balili piknikový koš, aby si zkusi-
li proplout na paddleboardu, nebo 
jen tak přišli posedět, dívat se do 
vody, obdivovat různé vodomil-
né květiny či se vykoupat, proto-
že řeka mezi ostrovy a břehem je 

hluboká jen něco málo přes jeden 
metr, takže je vhodná i pro méně 
zdatné plavce. Celé to vodní dílo 
je postaveno tak, aby i po případ-
né velké vodě zase velmi rychle 
mohlo sloužit lidem,“ uvedla při 
slavnostním otevření primátorka 
Dagmar Škodová Parmová.

Nové místo pro trávení 
volného času 

Stavbou Slunečních ostrovů 
se rozšířila nabídka pro obyvate-
le města k  trávení volného času 

u vody. V létě lidé hojně využívají 
ČEZ areál na Vltavě nebo jezdí na 
Hlubokou. „Našim cílem bylo a je 
proměňovat Budějovice v důstojné 
krajské město, aby tady lidé moh-
li využívat fenomén vody. Tím, 
jak se otepluje počasí, tak to vyu-
žití, kdy lidé mohou být ve městě, 
a přesto vlastně v přírodě, v zeleni, 
u vody, je něco unikátního. Sluneč-
ní ostrovy jsou dalším z projektů, 

Sluneční ostrovy jsou bezbariérové a napojeny na cyklostezky. Foto | 2x město České Budějovice

které se proměnily v realitu,“ uve-
dl hejtman Martin Kuba. Se stav-
bou ostrovů došlo i k rozšíření cy-
klostezky a  vzniknul samostatný 
chodníček pro pěší. Ostrovy jsou 
bezbariérové, takže se na ně do-
stanou i lidé s kočárky. 

Celkové náklady na stavbu do-
sáhly 64,5 milionu korun, dotace 
ze státních a evropských prostřed-
ků byla 45,5 milionu. � ala
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KŘÍŽOVKA |  V tajence najdete začátek citátu českého herce, dramatika a scénáristy Jana Wericha: „..., ale šašků je...“

Znění tajenky pošlete s kontaktem na vás (jméno, příjmení, adresa a kontaktní telefon) na e-mail tajenky@regvyd.cz do 12. 9. 2025. 
Luštitel odesláním znění tajenky uděluje správci (Regionální vydavatelství, s.r.o., IČ: 27846717) souhlas se zpracováním svých osobních údajů (jméno, příjmení, e-mail, telefonní kontakt a  adresa), a  to ve smyslu Nařízení Evropského parlamentu a  Rady (EU) 2016/679 ze dne 27.  4.  2016 o  ochraně fyzických osob v  souvislosti se 
zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR). Uvedené osobní údaje je nutné zpracovávat za účelem správy dat souvisejících s vyhlášením vybraných luštitelů křížovky zajišťované správcem. Tyto údaje budou správcem zpracovávány pouze po dobu nezbytně nutnou, po vyhlášení budou ihned odstraněny.

AI ve třídách jako pomocník učitelů, ne jejich náhrada
Používání umělé inteligence (AI) 
ve školách často vyvolává spí-
še obavy než nadšení, přestože 
nabízí reálnou pomoc při výu-
ce. Zároveň tato technologie není 
náhradou učitelů, ale spíše je-
jich pomocnou rukou. Pokud se 
bude ve třídách využívat správně, 
může pomoci jak učitelům, tak 
studentům.

Usnadnění  
administrativní zátěže

Opravit testy, vytvořit pracov-
ní listy nebo zkontrolovat mate-
matické příklady – přesně tako-
véto rutinní činnosti zvládne AI 
zpracovat během pár vteřin. Uči-
tel tak získá více prostoru na to, 
co je v jeho práci nejcennější: vě-
novat se žákům osobně. Každý 
žák se totiž učí jinak. Na indivi-
duální přístup ale bohužel často 
nejsou ve školství kapacity ani fi-
nance. S pomocí umělé inteligen-
ce však mohou učitelé přizpůsobit 
obsah tempu a potřebám jednot-
livých žáků.

Tip pro učitele i rodiče: Při pří-
pravě pracovních listů zadejte AI, 

aby vytvořila rovnou různé úrov-
ně obtížnosti pro jeden typ cviče-
ní. Díky tomu každé dítě dosta-
ne materiál, který odpovídá jeho 
možnostem.

Etika a efektivní  
využití AI ve výuce

Obavy, že se studenti budou 
na umělou inteligenci a chatboty 
spoléhat příliš, jsou pochopitelné. 
Podobně se diskutovalo při pří-
chodu internetu nebo mobilních 
telefonů. „AI učitele nenahra-
dí, dokáže mu však uvolnit ruce 
pro to podstatné. Stejně jako kal-
kulačka neodstranila z rozvrhů 
matematiku, ani chytré nástro-
je umělé inteligence neodstraní 
potřebu učit se přemýšlet a ově-
řovat informace. Naopak mohou 
přizpůsobit výuku dovednostem, 
které žáci v dnešní digitální době 
skutečně potřebují,“ říká Roman 
Berglowiec, zakladatel české AI 
aplikace Everbot.

Tip pro žáky: Vždy uvádějte, 
že výsledek vznikl s podporou AI, 
a nebojte se diskutovat o správ-
ném způsobu jejího využití. AI je 

nástroj k porozumění, ne zkratka 
k hotovým odpovědím.

Pohled do budoucnosti 
vzdělávání

Správně zapojená AI může být 
pomocníkem, který zpříjemní vý-
uku, podpoří kreativitu, kritické 

myšlení a připraví žáky na součas-
ný svět práce. Budoucnost vzdělá-
vání není ve strachu z technologií, 
ale v jejich chytrém využití. Aplika-
ce Everbot se zaměřuje na zjedno-
dušení práce s AI pro širokou veřej-
nost a nabízí nástroje, které mohou 
být užitečné i v tomto odvětví. red
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INZERCE

Houbařská sezona pomalu začíná, 
stačí zajít na osvědčená místa
Po celé republice už vyrážejí mi-
lovníci houbaření do lesů na svoje 
osvědčená místa a nosí domů prv-
ní úlovky. Sociální sítě a diskuze za 
poslední měsíc plní otázky: Ros-
tou? Kde přesně? A jaké? 

Houbařská sezona začíná v Čes-
ké republice už v červenci a trvá do 
konce září. Záleží vždy na poča-
sí, houbaři ale dokáží najít zajíma-
vé kousky i  jindy. Obecně platí, že 
houby začínají nejvíce růst po dese-
ti dnech vydatných dešťů a násled-
ném teplém, nikoli však horkém 
počasí. Houbám se daří, když je do-
statečná vlhkost a přijatelná teplota 

k tvorbě plodnic nejvýše 23 stupňů 
přes den a v noci kolem 12–15 stup-
ňů. Při déle trvajícím větrném po-
časí ale plodnice nevytvářejí.

Růst hub přehledně mapuje 
aplikace hydrometeorologů

Dobrým rádcem při plánová-
ní návštěvy lesa, navíc na základě 
odborných vědeckých poznatků, 
je mapová aplikace Českého hyd-
rometeorologického ústavu, kte-
rá ukazuje pravděpodobnost růstu 
hub. Mapa na webových stránkách 
zobrazuje vhodnost vláhových pod-
mínek pro růst plodnic. Základem 

výpočtu je informace o  nasycení 
půdy srážkami v  předchozích 30 
dnech v  kombinaci s  průměrnými 
teplotami posledních 7 dní. Před-
povědní model pravděpodobnosti 
růstu hub je vyvíjen ve spolupráci 
s  odborníky z  České mykologické 
společnosti. 

	▪ Obecně platí, že houby rostou 
v lesích s dostatkem vláhy.

	▪ Někteří houbaři věří, že nejvíce 
hub roste do úplňku.

	▪ Pokud prodáváte houby, musíte 
mít osvědčení o znalosti hub.

	▪ Vždy sbírejte jen houby, které 
bezpečně poznáte. � ala

NÁHRADNÍHO PLNĚNÍ?
Lze INZERCI zahrnout do režimu

Pro více informací nám napište na
i n f o @ r e g i o n a l n i v y d a v a t e l s t v i . c z

ANO!

Inzerci v těchto novinách pro vás zajistí:

Ondřej MACHAČ
 605 527 803

machac@regvyd.cz
732 574 319

dobiasova@regvyd.cz

Aneta Dobiášová

TVOŘ NOVINY S NÁMI!

HLEDÁME OBCHODNÍKA
Více na: regionalnivydavatelstvi.cz/kariera

Jsme největší vydavatelství radničních 
zpravodajů v ČR s přidanou hodnotou 
sociální firmy.
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Vozy si můžete vyzkoušet na našich 24 pobočkách. Nebo si vybrat online a auto si nechat přivézt domů.

1.0 TSI, 81 kW, 2018

SLEVA
až 30 000 Kč

FABIA  
550x

od 149 999 Kč
od 469 Kč/měs.

ŠKODA FABIA

2.0 TDI, 110 kW, 2017

SLEVA
až 50 000 Kč

VOLKSWAGEN 
1300x

od 199 999 Kč
od 599 Kč/měs.

VOLKSWAGEN PASSAT

1.6 SCe, 84 kW, 2018

SLEVA
až 40 000 Kč

DACIA  
300x

od 299 999 Kč
od 689 Kč/měs.w

DACIA DUSTER

1.6 GDI, 97 kW, 2016

SLEVA
až 50 000 KČ

KIA 
650x

od 219 999 Kč
od 659 Kč/měs.

KIA SPORTAGE

LEPŠÍ 

POD SLUNCEM

19 000Více 
než

vozů ihned 
k odběru 0% navýšení  

při financování

DOVOLENÁ

aaaauto.cz            800 110 800

Sleva až = nejvyšší cenový rozdíl mezi původní a zlevněnou cenou pro daný typ vozidla. Měsíčně od = minimální měsíční splátka při financování na úvěr. Reprezentativní příklad: 
Cena: 180 000 Kč. Akontace (podíl zákazníka na pořizovací ceně): 65 %, tj. 117 000 Kč. Doba trvání úvěru: 84 měsíců. Měsíční splátka: 917 Kč. Celková výše spotřebitelského úvěru: 
63 000 Kč (pořizovací cena mínus podíl zákazníka na pořizovací ceně). Celková částka splatná spotřebitelem: 77028 Kč (splátka x počet splátek). Úroková sazba: 5,9 %. RPSN: 6,05%. 
Podmínkou získání úvěru není sjednání pojištění. Fotografie vozů jsou pouze ilustrativní. Dostupnost vozů je třeba ověřit na zákaznické lince. Nejedná se o závaznou nabídku ve 
smyslu § 1732 Občanského zákoníku. AURES Holdings a.s. je samostatným zprostředkovatelem spotřebitelského úvěru. Uvedé počty vozů platí pro všechny pobočky AAA AUTO 
dohromady. Akci „Nové auto s úrokem 0% při nákupu na splátky“ mohou využít všichni zákazníci, kteří zakoupí vozidlo v hodnotě vyšší než 60 000 Kč s rokem výroby od roku 2016, 
s minimální akontací 50 % a maximální dobou financování 12 měsíců. Akce platí od 1.7.2024 do odvolání.

ČESKÉ BUDĚJOVICE
Krčínova 1408 

Po–Ne   9–21 h

2.0 TDI, 140 kW, 2017

SLEVA
až 60 000 Kč

KODIAQ   
300x

od 399 999 Kč
od 1199 Kč/měs.

ŠKODA KODIAQ
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OHLA ŽS, a.s. je dynamická multioborová stavební firma s více než 
sedmdesátiletou tradicí, která patří k největším a nejvýznamněj-
ším stavebním společnostem v České republice. Společnost se za-
měřuje na komplexní realizaci nejrůznějších stavebních děl, jejich 
modernizaci, rekonstrukci a údržbu dle potřeb a přání zákazníků. 

Divize Silnice hledá vhodného kandidáta na pozici:

Místo výkonu práce: I/20 České Budějovice - severní spojka

Benefity:

 náborový příspěvek až 36 000 Kč 
 5 týdnů dovolené 
 dostanete příspěvek na dovolenou a MULTISPORT kartu 
 máme vlastní rekreační zařízení 
 příspěvek na penzijní připojištění 
 příspěvek na životní pojištění 
 3 dny sick days (zdravotní volno) ročně s plnou mzdou 
 preventivní onkologické prohlídky 
 očkování proti chřipce a klíšťové encefalitidě 
 výkonnostní odměny

V případě zájmu svůj životopis posílejte na  
e-mail: zavodskah@ohla-zs.cz a my se Vám ozveme.

STAVEBNÍ 
ZÁMEČNÍKZEDNÍKTESAŘ SKLADNÍK

RV
25
01
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01www.fajnvylety.cz


